

『電験2種一次試験過去問マスタ 機械の15年間 2024年版』正誤表

コード：10323

版刷：第1版第1刷

発行日：2024年2月26日

正誤表作成日：2024年8月23日

ページ	箇所	誤	正	備考
303 ↳ 304	イオン交換膜法の説明中	アニオン	カチオン	アニオンとカチオンを入れ替える
		カチオン	アニオン	